

நம் நாடு

தி.மு.க.கின் இதழ் ஆசிரியர் இரா.நெடுஞ்செழியன்

The "Nam Nadu" A Tamil Daily ★ The Official Organ Of The D.P.F.

வாரி 4) சென்னை: மார்ச் 4. வெள்ளி (15-2-57)

வெளியூர்: மார்ச் 5. சனி (16-2-57) [இதழ் 214

'தினமணி'யின் 'ஜனநாயக' ஆராய்ச்சி!

'காங்கிரஸ் ஆட்சியில் சட்டங்கள் அலட்சியப் புத்தியுடன் நிறைவேற்றப்படுகின்றன'

காங்கிரஸின் இலட்சணம்

பண்டிதர் அளவிகிருர் பாட்டு, பிப் 14- ஏராளமான தொண்டுகளை விட விலக்கும் காங்கிரஸ், இரு வகையினராகக் காங்கிரஸில் உள்ளவர்கள்! ஒருசாரார், தேர்தலுக்கு சிறந்த சட்டம் தீர்மானம் செய்யவில்லை என்பதால், காங்கிரஸ் விட்டு வெளியேறி காங்கிரஸைத் தாண்டி கிறார்கள்!

மறுசாரார் - முன்னையவர்களை விட ஆபத்தானவர்களும் - அவர்கள், உட்சிக்கு இருந்த வேண்டிய சட்டங்களை எதிராகவே செயல்படுத்துகிறார்கள்! இவைகளை பண்டிதர் தேர்தல் கூறியிருக்கிறார்.

'கெடுதல்கள் கேட்டுக்கொள்கிறேன்' 'இவர்களை என் கொடுமை செய்து கொள்வதெல்லாம், 'தயவு செய்து காங்கிரஸ் விட்டு வெளியேறியிருக்கிறேன்'; வேறு சட்டங்களை சேர்ந்தவர்களுக்கும் எதிர்ப்பு தான்' என்றும் அவர் கூறினார்!

புத்தியுடன் நிறைவேற்றப்படுகின்றன'

'சட்டசபைக் கட்சிக் கூட்டம் பெயரளவிலேயே நடைபெறுகிறது'

'உறுப்பினர்களில் பலர் போதிய கல்வியறிவும் ஆராய்ச்சி மனப்பான்மையுமில்லாதவர்களாயுள்ளனர்'

"சமீப காலத்தில் மந்திரி சபை கொண்டுவந்த சில சட்டங்கள் போதிய சிதான உணர்ச்சியில்லாமலும் தேர்தலில் வெற்றி கிடைக்க வேண்டும் என்ற ஒரே எண்ணத்தோடு (வியாயமான ஆட்சேபங்களை அசட்டை செய்தும்) கொண்டுவரப்பட்டிருக்கின்றன.

"எழும்பு கிழியிலுள்ள' பெருவாரியான ஜனங்களின் வாழ்க்கைக்குத் திட்டாட்டம் ஏற்படக்கூடிய முறையில் 'கட்டம் ஏற்பட்டால்

பிறகு மாற்றிக்கொள்ளலாம்' என்ற அலட்சியப் புத்தியுடன் சில சட்டங்கள் இயற்றப்பட்டிருக்கின்றன.

"போதிய ஆராய்ச்சி இல்லாமல், நெடுங்கால விளைவுகளை யோசனை செய்யாமல், யாராவது எடுத்தக் காட்டினாலும் செவிசாயக்காமல் சட்டங்கள் இயற்றப்பட்டிருக்கின்றன.

"மந்திரி சபையின் பொறுப்பு உணர்ச்சி பற்றிய இந்தக் குறைபாட்டுக்கும் 'பதவி' வகிக்கும் கட்சி உறுப்பினரான சட்டசபை மெம்பர்களும் ஜவாப்தாரியாவர். கட்சி மெம்பர்கள் சட்டசபையில் ஒட்டுச் செய்யும் போது சர்க்காரை ஆதரிப்பது சகஜம். ஆனால் சட்டசபை முன்னுள்ள சட்டத்தின் தன்மை இன்னதென்று புரிந்துகொள்ள முயலவேண்டும். நோக்கத்துக்கு முணியில்லாமல், ஆனால் அநீதிக்கு இடம் தராதபடி எண்ண மாறாத வேண்டும் என்பதைத் தெரிந்துகொள்ளக்கூடியவர்களாக இருக்கவேண்டும். ஒரு பிரச்சினையில் மாறுபட்ட அபிப்பிராயம் இருந்தால், அதைச் சட்டசபையில் பகிர்ச்சுமமாகச் சொல்லிவிட்டாலும் கட்சிக் கூட்டத்திலாவது சொல்லி வாதாட

வேண்டும். மசோதாவை ஆட்சேபித்தால் மந்திரிகள் கோபித்துக் கொள்வார்களோ என்று பயந்த மெனமமாக இருப்பது கூடாது. இந்த முறையில் கட்சிக் கூட்டம் சனநாயக முறையிலும் விவாத ஆராய்ச்சியுடனும் நடைபெற வேண்டும்.

"ஆனால் சென்னையில், காங்கிரஸ் சட்டசபைக் கூட்டம் ஒரு ஆராய்ச்சி அரங்கு போலவோ, விவாத அரங்கு போலவோ நடப்பதில்லை. பெயரளவில் 'கட்சிக் கூட்டம்' நடக்கிறது. ஏதோ ஒருவர் இருவர் ஒரு தொகுதியின் தனி நலத்தைக் கருதி ஏதேனும் மாறுதல் சொல்லுகிறார்கள். சில சமயங்களில் கட்சித் தலைவர்கள், மனதிருந்தால் 'சரி' அல்லது 'இல்லை' என்று சொல்கிறார்கள்.

நாளை!

16-2-57 சனி (வெளியூர் 17-2-57 குடியிறு) 'நம் நாடு' இதழில் ஏற்கனவே தெரிவித்திருந்தபடி, இன்னும் இரண்டொரு தொகுதி களுக்கான கழக அபேட்சகர்கள் பெயர் வெளிவரும். அத்துடன், காங்கிரஸ் முறையடிக்கும் நோக்குடன், இரண்டொரு தொகுதிகளில் கழக அபேட்சகர்கள் மற்ற கட்சியினருக்கு விட்டுக் கொடுத்து போட்டியிடுவது விவகிக்கொள்ளும் விபரமும் வெளிவரும்.

கள்; அவ்வளவுதான். இதற்குத் தலைவர்களிடம் மட்டும் குற்றம் சொல்லிவிட முடியாது. சட்டசபைக்குத் தேர்தெடுக்கப்படுவார்களில் பலர் போதிய கல்வியும் ஆராய்ச்சி மனப்பான்மையும் இல்லாதவர்களாக இருப்பது தான் இதற்கு முக்கியமான காரணம்.

"இந்த நிலைமை மாறாவிட்டால் 'ஜனநாயகம்' என்பது கோமாளி ராஜ்யமாகி விடும்."

- ஜனநாயகத்தின் தேவைகள்' என்ற தலைப்பில், 15-2-57 'தினமணி' இதழ், சென்னை காங்கிரஸ் மந்திரி சபையைப் பற்றி எழுதியுள்ள ஒரு பகுதியே மேலே தரப்பட்டிருப்பதால் யாருமே

பின்தங்கிய மாநிலங்கள் முன்னேற வேண்டியதுதான்!

ஆனால் பிறர் உதவியை எதிர்பார்க்கக்கூடாதாம்

பண்டிதரின் உபதேசம்

எட்டாம், பிப். 14- "இந்தியா முன்னேற வேண்டுமானால், பின் தங்கியிருக்கும் மாநிலங்கள் முன்னேற வழி செய்யவேண்டும்; ஆனால், எவ்வாறும் வேறு ஒருவர் முன்னேற்ற முடியாது. இந்தியாவை இந்திய மக்கள் தவிர வேறு எவரும் முன்னேற்ற முடியாது; அதைப்போலவே ஒரு மாநிலத்தை முன்னேற்ற அதன் மக்களால்தான் முடியும்.

"உதவி செய்வது உதவிக்குத்தே முதலில் மாநிலங்களேண்டும்.

"சுய உதவி, உட்கொடு இவை தான் ஒரு கிராமமோ, ஒரு மாநிலமோ, அல்லது ஒரு நாடுமோ முன்னேறவேண்டிய வழி யாகும்"

என்று, பண்டிதர் தேர்தல் உதவல் பல்வகை கழக மாணவரிடமிடப் பேசுவையில் குறிப்பிட்டிருக்கிறார்.

முடியாது; அதைப்போலவே ஒரு மாநிலத்தை முன்னேற்ற அதன் மக்களால்தான் முடியும்.

"உதவி செய்வது உதவிக்குத்தே முதலில் மாநிலங்களேண்டும்.

"சுய உதவி, உட்கொடு இவை தான் ஒரு கிராமமோ, ஒரு மாநிலமோ, அல்லது ஒரு நாடுமோ முன்னேறவேண்டிய வழி யாகும்"

என்று, பண்டிதர் தேர்தல் உதவல் பல்வகை கழக மாணவரிடமிடப் பேசுவையில் குறிப்பிட்டிருக்கிறார்.

பிரிட்டிஷ் படைகளின் கண்முடித்தனம்

4 இந்தியர்களை சுட்டு வீழ்த்தினர் கோலாலப்பூர், பிப் 15- மலேயாச் சாலைகளில் கம்யூனிஸ்டுகளை வேட்டையாடுவதற்காக பிரிட்டிஷ் போர் வீரர்கள் பதங்கி பிடுங்கப்போது, மந்திரி வேட்டைக் காசுக் காடிதான் துறைந்த 4 இந்தியர்களை அவர்கள் கம்யூனிஸ்டுகள் என்று சந்தேகப்பட்ட பிரிட்டிஷ் இராணுவத்தினர் உடனே சுட்டு வீழ்த்திவிட்டனாம்.

டில்லியின் உதவியை மாநிலங்கள் எதிர்பார்க்கக்கூடாதாம்!

வரிகள் மூலமே தேவையைச் சரிக்கட்டிக்கொள்ள வேண்டுமாம்

ஐதராபாத், பிப். 14- டில்லி சர்க்காரிடம் மாநிலங்கள், தங்கள் வரவு-செலவுத் திட்டங்களைச் சரிசெய்த உதவியை எதிர்பார்ப்பதை சிறுத்திட்ட வேண்டுமாம்!

தாங்களாகவே மாநில மக்கள் மீது எவ்வளவு அதிகமான வரி விதிக்கமுடியுமோ அவ்வளவு வரி விதித்து, திட்டத்தைச் சரிசெய்துக்கொள்ள வேண்டுமாம்!

இப்படி ஒரு யோசனையை சித்தி எயிஷன் தலைவர் கே. சந்திரன் தெரிவித்திருக்கிறார்.

இந்தச் சமீபத்தானது சிபாரிசுகளை, வரும் ஆண்டு மாதத்தில் தான் தெரிவிக்கவிருக்கிறது. என்னாலும், தாங்கள் தெரிவிக்கும் சிபாரிசுகள் எந்தநிலைமையில் இருக்கும் என்பதை இந்தச் சமீபத்தானது தலைவர் பேசியும் பேசக்கூட தெரிவிக்கின்றன.

கள்ளக்கடை மறியல் செய்தவர்கள் மதுவிலக்கு திட்டத்தை கைவிடுவார்?

நஷ்டத்தை ஈடுசெய்யக்கூடிய மாநிலங்களே திட்டத்தை அமுல் செய்யலாம்

எல்லோருக்கும் வேலை தேடித்தர முடியாதாம்! பண்டிதர் தேர்தல் கருவிகிருர்

எட்டாம், பிப். 15- "எல்லோருக்கும் அரசாங்கம் வேலை தேடித்தரவேண்டும் என்ற முறை அப்படி முடியும்? படித்த மாணவர்கள் தாங்களாகவே தராத வேலை தேடிக்கொள்ள வேண்டும்" என்ற பண்டிதர் தேர்தல் ஒருசாரார் மாநிலத்தில் எட்டாம் சனில் பல்வகை கழக மாணவர்களிடம் பேசுவையில் கூறியுள்ளார்.

ஐதராபாத், பிப். 13- "மதுவிலக்குத் திட்டத்தை நஷ்டத்தை, மற்ற வகுமானங்கள் மூலம் ஈடுசெய்யக்கூடிய மாநிலங்களே மது விலக்கை அமுல் செய்யலாம் என்பதை மத்திய சர்க்கார் தெரிவிப்படுத்தியிருக்கிறது" என்று, சித்திக்குழுத் தலைவர் கே. சந்திரன் இங்கு கூறியதற்குத் தெரிவித்தார்.

இந்தார் மாநாட்டு முடிவு காற்றில் பறக்கிறது?

சென்னை, பிப். 15- தென் சென்னை மக்கள்கொடு தொகுதிக்கு காங்கிரஸ் அபேட்சகராகப் போட்டியிடும் டி. டி. கிருஷ்ணமூர்த்தியை ஆதரித்து தேர்தல் நடைபெற தேர்தல் பிரச்சாரக் கூட்டமொன்றில் பேசினார் ஒருவர் எதிர்த்தெரிவிப்பின் அபேட்சகர் ஒருவரை தனிப்பட்ட முறையில் தாக்கீப் பேசியபோது, ஆதிராமலாத போது மக்கள் குழப்பம் விளைவித்தார்கள். ஒரு சிலர் கொறிப்படைந்த ஏற்கனவும் வேட்டைத் தெரிவித்தார்கள்!

உடன்கட்டை ஏறியதால் ஏற்பட்ட விளைவு

ஆராய்ச்சிக்குப் பக்கத்திலுள்ள சாரி சர்பாத் எனும் ஊரில் 70 வயதைய மாது ஒருவர் உட்கட்டை ஏறிய சம்பவம் ஒன்றினால் பொட்டி அவரது 4 பிள்ளைகளும் 3 உறவினர்களும் உட்பட 18 பேர் போலீசாரால் கைது செய்யப்பட்டிருக்கின்றனர்.

